

<http://www.luju.ro/politistii-se-opun-vaccinarii-obligatorii-presedintele-snppc-marius-ionescu-nu-e-ste-normal-sa-obligi-la-vaccinare-ei-ne-considera-probabil-oi-aceasta-vaccinare-a-adus-pentru-a-doua-sau-a-treia-oara-o-fractura-in-societate-a-fost-o-manipulare-iar-cei-care>



POLITISTII SE OPUN VACCINARII OBLIGATORII – Presedintele SNPPC Marius Ionescu: “Nu este normal sa obligi la vaccinare... Ei ne considera probabil oi... Aceasta vaccinare a adus pentru a doua sau a treia oara o fractura in societate... A fost o manipulare, iar cei care fac acest lucru sunt oameni care nu tin cu tara asta si cu poporul roman... Testezi, dar pe banii institutiilor... Daca vaccinul nu te protejeaza in a lua si a transmite virusul, de ce nu sunt testati toti, inclusiv vaccinatii?”

Scris de E.D. | Data: 22.09.2021 16:28



Presedintele Sindicatului National al Politistilor si al Personalului Contractual (SNPPC), Marius Ionescu (foto), anunta ca politistii se opun categoric ideii de vaccinare obligatorie a populatie si atrage atentia ca orice oficial guvernamental care ia in considerare obligarea politistilor si a altor categorii profesionale la a se vaccina, conditionand astfel raportul de munca de acest gest, nu face decat sa considere ca oamenii sunt "oi sau animale". "In tara asta, cine declara asa ceva considera ca s-a cocotat pe cal si calul suntem noi. Dar nu exista asa ceva, ca nu suntem animale. Ei ne considera probabil oi sau animale pe care si le aleg dansii", a precizat Marius Ionescu pentru [Agepres](#).

Marius Ionescu: "Suntem politisti, am fost in prima linie si am trait cu acest

virus de 2 ani de zile"

In aceeași declarație acordată Agerpres cu prilejul unui miting organizat de politicieni în fața Guvernului, **presedintele SNPPC Marius Ionescu a punctat că politicienii nu se opun vaccinării, ci sunt împotriva vaccinării obligatorii și a condiționării prezentei la serviciu de vaccinare:**

*"Bineînțeles că da (n.red. - că politicienii sunt nemulțumiți de posibilitatea introducerii obligativității vaccinării). **Noi suntem politicieni, am fost în prima linie și am trăit cu acest virus de 2 ani de zile. Noi nu suntem împotriva vaccinării, dar nu ni se pare normal să condiționezi prezența la serviciu sau în alte locuri de această vaccinare. (...) Nu este normal să obligi la vaccinare.***

Această vaccinare a adus pentru a doua sau a treia oară o fractură în societate, între vaccinați și nevaccinați. Uitați-vă ce a făcut Traian Băsescu, când a luat anumite măsuri prin care a fracturat societatea românească pe categorii socio-profesionale, în care a învrăjbit-o, prin faptul că în grila de salarizare unele categorii profesionale sunt plătite la nivelul din 2023, altele mai puțin, altele și mai puțin, alții sunt mai pe la coadă, orfani. Și acesta este un lucru care și acum produce efecte. Toate aceste lucruri au făcut ca oamenii să se bata între ei, să se uite urat între ei, să distrugă relații între prieteni, între colegi, chiar și în anumite familii. **A fost o manipulare, iar cei care fac acest lucru, dincolo de faptul că sunt oameni răi (pentru că nu poți să fii decât rău ca să faci acest lucru), sunt oameni care nu tin cu țara asta și cu poporul român. Nu ai voie să faci așa ceva".**

Testarea pe bani publici

Vorbind despre soluția pentru ieșirea din această criză, **presedintele SNPPC Marius Ionescu și-a exprimat convingerea că soluția pentru ieșirea din această criză este testarea în masă, dar pe bani publici, nu pe banii angajaților și nu prin obligarea lor la vaccinare:**

*"Dacă statul vrea să asigure un control, atunci ar trebui nu cu prostia asta să te testezi o dată pe săptămână. Când anume o dată pe săptămână? Ma testezi sâmbătă? Ca să ce? **Dacă vrei să faci acest lucru, testezi, dar pe banii instituțiilor publice, a se vedea și prevederile din Codul Muncii, Constituție și așa mai departe, nu pe banii noștri, pe banii angajaților. Să testezi de două ori pe săptămână, luni, miercuri și așa mai departe, dar nu este normal să obligi la vaccinare".***

Marius Ionescu: "Dacă este demonstrat că a doua doză, a treia doză, și așa mai departe, nu au niciun efect, ba din contra, se pare că influențează negativ organismul uman"

În ceea ce privește vaccinarea cu a treia doză, Marius Ionescu a făcut trimitere la studii efectuate în SUA care releva că a treia doză de vaccin nu este recomandată. În acest context, presedintele SNPPC a întrebat ce se va întâmpla în situația în care se va demonstra că aceste doze fac mai rău organismului:

*"Și cea mai mare prostie este – apropo că suntem politicieni și vorbim și de Poliția de Frontieră –: **dacă este demonstrat că vaccinul nu te protejează în a lua și a transmite virusul, de ce nu sunt testați toți, inclusiv vaccinații, când intră în România? De ce nu sunt carantinați toți? Aceste lucruri sunt demonstrate – uitați-vă la ultimele studii din Statele Unite, unde agențiile naționale de acolo nu mai recomandă a treia vaccinare. Să presupunem că ne-am vaccinat cu toții. Și la anul ce facem, nu trebuie să mai trăim cu virusul? Dacă este demonstrat că a doua doză, a treia doză, și așa mai departe nu au niciun efect, ba din contra, se pare că influențează negativ organismul uman. Astea sunt niște măsuri prostesti, măsuri care au fost luate fără a se consulta cu specialiștii. Plus că cel mai important lucru este: de ce de doi ani de zile nu se vorbește despre tratament, de ce nu sunt lasați medicii să vină să vorbească și li se baga pumnul în gură? Ei, ca și Guvern, ar trebui să se preocupe în primul rând de tratament, de medicamente care ar trebui să existe pe piață, să se discute pe ele".***